

TISKOVÁ ZPRÁVA ZE DNE 5.03.2009/13:30 HODIN

Krajská zdravotní, a.s. modernizuje přístrojové vybavení svých nemocnic z dotací Evropské unie

V minulých dnech začala společnost Krajská zdravotní, a.s. realizovat první přejímky přístrojů, dodaných v rámci projektu ROP Severozápad pod názvem „Doplnění zdravotnického zařízení a přístrojů Krajské zdravotní, a.s.“

Mezi desítkami žadatelů, kterým Úřad Regionální rady regionu soudržnosti Severozápad schválil v závěru minulého roku dotace za více než 2 miliardy korun, výrazně uspěla společnost Krajská zdravotní, a.s. Z celkem osmi podaných žádostí získala společnost dotace na sedm svých projektů v hodnotě převyšující půl miliardy korun.

Pomocí těchto dotačních prostředků začala společnost modernizovat přístrojové vybavení v nemocnicích v Děčíně, Ústí nad Labem, Teplicích, Mostě a Chomutově. Financování těchto projektů je z 92,5% hrazeno z Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Severozápad.

Projekt se skládá ze dvou etap realizace. V první etapě, která začala již 1. 12. 2008 a bude pokračovat do 31. 3. 2009, proběhla fyzická realizace, tedy vlastní montáž přístrojového vybavení. V současné době probíhají ve všech odštěpných závodech společnosti přejímky konkrétních instalovaných zdravotnických přístrojů.

Prostředky, získané z regionálního operačního programu, umožnily Krajské zdravotní, a.s. nakoupit celou řadu přístrojů. Například endoskopické přístroje, ultrazvukové přístroje a řadu dalších, vyspělých diagnostických přístrojů. Dotace pomohou také dovybavit operační sály a pořídit nové lékařské vybavení na řadu oddělení nemocnic Krajské zdravotní, a.s.

Peníze z evropských fondů - v tomto případě z Evropského fondu regionálního rozvoje - tak významnou měrou přispějí k plnění jednoho z hlavních cílů společnosti, kterým je nejen sledování pokrokových trendů ve zdravotnictví, ale především jejich zavádění do každodenní lékařské praxe.

Jiří Vondra

tiskový mluvčí

tel: +420 477 114 103

fax: +420 477 114 900

mobil: +420 774 711 478

email: jiri.vondra@kzcr.eu

Sociální péče 3316/12, 401 13 Ústí nad Labem



Regionální operační program regionu soudržnosti Severozápad
Podporováno z Evropského fondu pro regionální rozvoj
„Vize přestane být snem“